SESION 11
REPASO DE OPERACIONES ALGEBRAICAS

Introduccion:
El alumno seréa capaz de resolver ejercicios de operaciones algebraicas.

Objetivo:
El alumno seréa capaz de hacer diferentes operaciones algebraicas através del
reforzamiento de habilidades y conocimientos de los temas vistos.

Mapa conceptual:

[ Algebra ]

Expresiones algebraicas

Reduccion de términos semejantes, sumay resta
algebraica, multiplicacion y division algebraica

Desarrollo:

Ejemplos:

1. 2% -zt +x —xentre 2 -2 +x

s=olucion:

(F-xttxt-nrE -2+

1-1+0+1-1 [1-1+1 {como en el dividendo falta el términe con exponente 3, se escribe 0 alli}
-1+1-1 1+0-1
0-1+1-1 {se escribe 0 en el coctente porque 0+1= 0}
1-1+1
0

Eespuesta (x° -zt +x2 -x)+(x* -2t +x)= 2" -1



Toxt a1l 432 132 41927 =56 entre xT - 220 =7

moluel dn
x0T 43 - 1327 +19x0 - 56+ 17 - 22 -7
11 -11 3 -13 1% 0 —56|1 -2 0 =7
-1 2 o7 1+3-54+0+8

03 -11 10 —-13
-3 & 0 21
o =5 10 o 1%

5 =10 0-35
o 0 B =16 0 =56
-8 16 0 56
0

Respuesta; 2 +2° = 1127 +3x 122" #1902 — 56+ —2x* - 7=x" + 32" - 527 +3.



1. at—a? - 20 -1 entre a2 +a+1

Solucidn:

at —a?-2a-1la*+a+1
—at-a®-a? at—a-1
—a¥ - 20 -2z

a® +a* +a

-—a? —ax -1
a’ +a+l
0

Fespuesta: (a* —a® -2a-D+(a?+a+1)=

2. x7 +12x% - 5x entre x* —Z2x+5
solucidn:
% +12x% - 5x 2% —2x +5
-5’ +2x* —55° +2xt-x
2xt - 5x% + 1227
—2xt + 427 - 1027
-x* +2x*-ax
x* —2x* +5x
0

Respuesta: (x° +12x% -5+ (x? - 2x+ 5 =2 +2x% -z

3.t —Smta + 2005 - 16pmt entre m® — 2 — Bnt
Solucidn:
pr = Smta + 20m% 0% — 16mnt |m® — 2o — Bx°

- + Zmtn + Bmint et = 3mtn + 2

— Seata + BaFn? + 20mdst
Sata - Gmetn? - 24mtn’

2ottt —dpint - 16pmt

— Dan? = dw®n® - 16wt
0

Fespuesta: (e — Swtan + 20m%n® — 18mm ") + (m® — 2 — 8a?) = m® = 3w'n + 2mn®




4, xt—-x-2x-1 entre 2* -x-1
Solucidn:

xt -x*-2x-1|x*-x-1

-xt+ 2 +x+l

x3 -2x

S S S

¥ —-x-1
-x +x+1
Y]

Fespuesta, (x* - x* -2x-D+(x* -x-1 =

B, x%+6x —2x° —7x* —4x+6 entre x* —3x% +2

Solucidn:

x0 - 2x +hx? —Tx? —dx+6 |2 —-3x2+2
-x° +3x* -2x* xt-2x+3
—2xt+3xt 4627 - 922 -4z
2x’ - 6x* +4x
2xt - 9x? + 6
—-3xt + 9x? -6
0

Fespuesta (2% +6x% 227 -T2 —dx+81+(x* -3x* + ) =

Tarea:
1. 2x%y3z + 3x%y3z
2.2x3-5x3 =

3.3x* - 2x* + 7x* =

4. 2 a’bc® - 5a%bc® + 3a%bce® - 2 a%bc® =

5. (2x3) por (5x3) =
6. (12x3) por (4x) =

7. (18x%y?z°) por (6x%yz?) =

fordenando el dividendo}



9. (18x°y?z°) entre (6x°yz?) =

10. (36x%y7z%) entre (12x2%y?) =

By 472 _

11, 3}\/2!}-"'222

24x%* +18x %% - 48x %7
12. 6%y

13. (x4 — 2x3 - 11x2 + 30x — 20) entre (x2 + 3x — 2)

14. (x 6 + 5x4 + 3x2 — 2x) entre (X2 — x + 3)

15. (x5 +2x3 - x - 8) entre (x2 - 2x + 1)
Resumen:
Por medio de un repaso general se ejemplifican los diferentes métodos de
solucion de operaciones algebraicas para ayudar al estudiante a acentuar los
conocimientos adquiridos durante el curso.
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